



Белоснежные пляжи Сейшельских островов

Даты тура: 15.07.2023, 02.08.2023

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Конечно же, главная достопримечательность Сейшельских островов – это райские белоснежные пляжи, плавно переходящие в лазурную гладь Индийского океана. Путешественники приезжают на острова, чтобы полюбоваться изумительными видами и описывают пляжи Сейшельских островов как самые лучшие в мире! В нашем Путешествии мы увидим и попробуем максимальное количество белоснежных пляжей на 4-х островах.

84991100321 Maldives Bonus

Программа тура

<p>День 1 - 4 1 день-4й день</p>	<p>1 день 20:00-22:00 встреча-коктейль-пати 2 день Обзорная экскурсия по о. Маэ на 1/2 дня Мы приглашаем вас открыть для себя Маэ, главный остров архипелага, за один день! Посещаем основные достопримечательности острова. Обязательно посещаем Ботанический сад, наполненный редчайшей эндемичной флорой острова и являющийся домом для некоторых энергичных сухопутных черепах. Затем экскурсия продолжится в Мишн Лодж, где сохранились только остатки того, что раньше было школой для детей освобожденных рабов, а теперь является законсервированным районом с захватывающим видом на западное побережье. Мы идем дальше вниз, проходя мимо чайной таверны и еще одна остановка будет в Ла-Плен-Сент-Андре, где находится винокурня Trois Freres, производящая местный бренд Takataka Vay. Еще одним интересным сооружением является 200-летний дом французского колониального плантатора, один из последних сохранившихся традиционных домов на Сейшельских островах, внесенный в список национального памятника в 1982 году. 3-4 дни Свободное время</p>
<p>День 5 5 день</p>	<p>Экскурсия на Праслин+ La Duque на целый день с обедом</p> <p>Это особое путешествие приведет вас в мистическую родину нашего ореха Кокос де Мер – "Долину Май", объект Всемирного наследия ЮНЕСКО на острове Праслин. Прогулка по этому таинственному пальмовому лесу с его чистым бодрящим воздухом и природной красотой не похожа ни на какую другую. Можно было бы легко простить предположение, что это мог быть легендарный Эдемский сад. Экскурсия начинается с короткой остановки на Ансе Лацио, одном из лучших пляжей в мире, прежде чем вернуться на пристань.</p> <p>Отправление на лодке на остров Ла-Диг для роскошного обеда в креольском стиле.</p> <p>Познавательный визит в неподвластное времени поместье Л'Юнион, где сохранился старый метод обработки сельскохозяйственной продукции. Традиционная копровая мельница, построенная для извлечения кокосового масла первого отжима после кропотливой очистки кокоса от кожуры и извлечения мякоти из скорлупы. Короткая остановка у художественной галереи в подвале знаменитого Гранна Каз, исторического французского колониального плантационного дома 19 века, где снимался знаменитый фильм 1977 года "Прощай, Эммануэль". Познакомьтесь с гигантской черепахой, прежде чем пройти через ванильную плантацию по пути к источнику Анс-ДА-Раджент.</p> <p>Прекрасный момент сделать несколько невероятных снимков Анс-Источник-д'Аржан, известного своими живописными валунами, плавно переходящими в кристально чистые воды, мягко набегающие на песчаный пляж, похожий на пудру.</p>
<p>День 6 6 день</p>	<p>свободный день</p>

День 7 7-й день	Морская прогулка
День 8 - 10 8-й-10й дени	свободный день
День 11 11день	Выезд из отеля. Вылет

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • проживание в выранном отеле 10 ночей/11 дней на выбранном размещении - питание завтрак. • медицинская страховка • трансфер аэропорт-отель- аэропорт • экскурсия о.Праслин+ La Digue на целый день с обедом (паром) • день морская экскурсия (включен снорклинг) • экскурсия по МАЭ на полный день • коктейль-пати - знакомство в первый вечер 	<ul style="list-style-type: none"> • международный авиаперелет. Рекомендуем прямой рейс Аэрофлота Москва-Маэ-Москва 1 кресло багажа -67000 рублей • факультативные экскурсии • доплата за питание (альтернативные варианты) • доплата за размещение в других категориях номеров

Стоимость тура

Специальная Цена

гарантированные комнаты для размещения

Coral Stand Smart Choice 4*

Coral standard room

1/2 TWN - **1350 EURO**

SGL - **2265 EURO**

DBL - **2700 EURO**

Стоимость размещение в других отелях в индивидуальном расчете под описанием тура !

***Предложение не является публичной офертой**